

FECHA 15/05/2019 NO. COMISIÓN 190424006

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

VICTOR ISMAEL ESPAÑA DE ROBLES

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, ZACATECAS, ZACATECAS

CATEGORÍA/CARGO

LUGAR DE LA COMISIÓN

PERIODO DE LA COMISIÓN

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLOADO A LAS OFICINAS DE LA COORDINACIÓN REGIONAL PARA TRASLADO DE DOCUMENTOS VALOR

Conclusiones, Resultados Obtenidos TRASLADO DE DOCUMENTOS VALOR A LA COORDINACIÓN REGIONAL

VICTOR ISMAEL ESPAÑA DE ROBLES

FIRMA AUTÓGRAFA